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«Весело, але якось малувато»: Хто коригував ракетний удар по Запоріжжю, унаслідок якого обвалився цілий під’їзд
багатоповерхівки

Любитель історичних реконструкцій 58-річний Олег Долматов до
повномасштабного вторгнення Росії активно перевдягався у радянську форму,
влаштовував тематичні вечірки з горілкою та таранькою, поширював проросійські
наративи на своїх сторінках у соцмережах. Після окупацій росіянами рідного міста
Дніпрорудне Запорізької області почав співпрацювати з ФСБ, щоб коригувати
ракетні удари по Запоріжжю. Українські правоохоронці повідомили чоловіку про
підозру в держзраді, а журналісти ідентифікували коригувальника та поспілкувалися
з ним телефоном.

Про це йдеться у матеріалі «Слідства.Інфо». 

15 січня українські правоохоронці повідомили про підозру в державній зраді
мешканцю тимчасово окупованого Дніпрорудного Запорізької області Олегу
Долматову. 

За інформацією правоохоронців, ймовірно у жовтні 2023-го Долматова завербував
ФСБовець Олексій із позивним «Frost». Росіянин хотів знати про розташування
обʼєктів критичної інфраструктури, військової техніки і особового складу ЗСУ в
Запоріжжі. 

Оскільки Долматов не перебував у місті, він, згідно з повідомленням
правоохоронців, залучив жителя Запоріжжя — Євгенія Дорохіна. 

Чоловіки листувалися в Telegram і Дорохін писав під ніком «Испанец». 5 жовтня
2023-го він повідомив Долматову, що українські військові базуються на острові
Хортиця і вказав місця їхньої дислокації. Чоловік надіслав зображення гугл-мапи з
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детальним поясненням. 
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Під час листування Долматов просив «чистити» повідомлення: «Зроби скрин. Почисти
все».

Отриману інформацію житель Дніпрорудного переслав представнику РФ і відписав
Дорохіну: «Вдячність від командування».

Ввечері 17 жовтня 2023-го ФСБовець попередив Долматова, що в одному з районів
Запоріжжя буде шумно і просив зʼясувати наслідки. 

За інформацією ДСНС, 18 жовтня 2023 року о пів на другу ночі росіяни протягом 15
хвилин завдали шість ракетних ударів по Запоріжжю. Постраждала багатоповерхівка
в центрі міста — частково було зруйновано вісім квартир (з  5-го по 3-й поверхи).
Пʼятеро людей загинули і ще пʼятеро дістали поранення. 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-zaporizhzhya-raketnyy-udar-postrazhdali-zhervty/32642210.html




Через 10 хвилин після вибуху Дорохін доповів Долматову, що було «весело, але якось
малувато… сумно, зовсім без ентузіазму». Пізніше СБУ затримала Дорохіна — тепер
чоловіку загрожує довічне ув’язнення. 

https://t.me/SBUkr/10663?single




Журналісти ідентифікували Олега Долматова за сторінками в російських
соцмережах.

58-річний Олег Долматов має українське громадянство, однак сам уродженець РФ —
Костромської області. Чоловік ніде офіційно не працює. 









Долматов одружений, має дітей та онуків. Наразі він проживає у тимчасово
окупованому місті Дніпрорудне Запорізької області, що сам підтвердив
журналістам. 

До повномасштабного вторгнення чоловік бавився з онуками, відпочивав з друзями,
шив шкіряні ремінці для годинників та захоплювався історичною реконструкцією. 











Окрім цього, на своїх сторінках у російських соцмережах активно проявляв
проросійську позицію — поширював російські наративи, сміявся з українського
гімну, вподобував дописи «За Сталіна!», брав участь у тематичних вечірках
«Пролетарії усіх країн — об’єднуйтеся!».

 



















«9 травня» на сторінках Долматова перетворилося на справжній культ. Чоловік
пишається, що народився в цей день. На чисельних світлинах він разом зі своїми
друзями перевдягався у радянську форму та влаштовував святкування. 







Журналісти зателефонували Долматову й запитали про співпрацю з ФСБ та
наведення ракети на житловий будинок. Чоловік був знервований і кілька разів
кидав слухавку. 

Після розмови з Долматовим, журналісти зателефонували його сину — Дмитру
Олеговичу, який під час російської окупації рідного Дніпрорудного втік до РФ. 

«Слідству.Інфо» вдалося встановити за свіжим фото (опубліковане 30 вересня 2023-го,
— прим.), де саме може знаходитися Долматов-молодший. За краєвидом на світлині
встановлено, що фото зроблене в Санкт-Петербурзі, на річковому яхт-клубі. 





Чоловік до початку російського вторгнення служив в українській «Десні», давав
присягу Україні. 











Журналісти зателефонували Дмитру через сторінку «ВКонтакті» та поцікавилися, чи
знає він про батька-коригувальника. Долматов-молодший підтвердив, що наразі
перебуває у Росії, однак після запитань про батька заблокував сторінку. 

Також у друзях Олега Далматова журналісти знайшли сторінку Євгенія Дорохіна.
Ймовірно, чоловіків звело спільне хобі — участь у клубі військової реконструкції.















Дорохін, який проживав у Запоріжжі та передавав Долматову координати
українських захисників, на своїх сторінках у російських соцмережах не приховував
проросійських поглядів.







Наразі Євгенія Дорохіна затримано й він може залишитися за ґратами пожиттєво. У
разі доведення держзради, Олегу Долматову загрожує ув’язнення строком до 15
років (стаття 111 КК України). 
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